

1月5日起 宁波至余姚城铁时刻有调整

记者从宁波城铁了解到,1月5日,全国铁路将实行新的列车运行图,宁波至余姚城铁部分列车时刻有调整,涉及11趟列车。

具体如下——

宁波至余姚S2206次,宁波发车时间11:38不变,到达余姚时间从目前12:16调整至12:13,全程快了3分钟;

宁波至余姚S2214次,宁波发车时间18:40不变,到达余姚时间从目前19:17调整至19:15,全程快了2分钟。

宁波至余姚全天开行的9趟列

车中,这样的微调涉及6趟,不过全都是到达时刻变化,对具体出行影响不大。

而余姚至宁波车次时刻调整涉及5趟列车,主要是出发时刻变化。比如:余姚至宁波S2209次,余姚发车时刻从目前13:10,调整至13:12,到达时刻不变;

余姚至宁波S2213次,余姚发车时刻从目前16:12,调整至16:17,开车时间推迟5分钟,到达时刻不变,全程时间也有目前的40分钟缩短至35分钟。

记者 范洪 通讯员 陈旭利



汽车南站往返浦东机场“直通车”将恢复

记者从宁波公运集团了解到,1月15日起,汽车南站至上海浦东机场的直通车服务正式恢复运营。

据介绍,此次恢复运营的汽车南站至上海浦东机场直通车首发两班,发班时间为6:30、15:30,浦东机场回程时间为10:50、19:30,并将根据实际客流需求增加班次。

班车途经杭州湾跨海大桥、沈海高速直达目的地,全程约3小时,车型精

选8座豪华商务车作为配套车辆,配备航空座椅和全景天窗等高端设施,为旅客提供超越大巴及私家车的舒适旅程,全程票价180元。

在购票方面,宁波汽车南站至上海浦东机场可在“宁波公运”微信公众号购票,上海浦东机场返回宁波,可在上海浦东机场客运站购票或关注微信公众号“交运巴士”购买。

记者 范洪 金鹭

福彩开奖信息

双色球第2024151期:05 10 16 19 29 32 04
3D第2024352期:2 9 2
15选5第2024352期:08 09 10 11 12
快乐8第2024352期:04 06 12 18 26 30
31 34 51 55 56 59 65 66 68 73 74 77 78 79

体彩开奖信息

7星彩第24151期:7 6 4 0 8 5 0
6+1第24151期:2 3 6 5 9 5 8
20选5第24352期:01 03 04 05 17
排列5第24352期:6 9 1 8 9
(均以公证开奖结果为准)

公益体彩 乐善人生

2025体彩新春季开启 邀你共赴新年之约

2025年新春大门即将开启,在这岁序更迭的重要时刻,中国体育彩票带着“心相聚 梦同圆”的美好祝愿,温暖开启2025年体彩新春季活动。从新年祈愿到新春团聚,每一个欢乐相聚时刻,超级大乐透与体彩顶呱刮都将为你送上体彩专属的新春祝福。

新年大乐透 元旦抢头彩

2024年12月28日,体彩超级大乐透率先推出“新年大乐透 元旦抢头彩——定制你的新年第一张彩票”线上互动体验,邀你填写“年度回忆”数字,生成2024回忆明信片,定制专属大乐透号码,还有机会获得限量的明信片免费邮寄福利,将新年的第一份祝福传递给自己及所爱的人。

体彩顶呱刮新春上新 共迎“灵动”蛇年

体彩顶呱刮新春主题票也如约而至,“新春大吉2025”“抢头彩2025”“灵蛇献瑞”“灵蛇贺岁”“已蛇”等生肖主题票,以精美的生肖形象设计,为新春增添浓郁的喜庆氛

围。“红包来啦 让好事发生2025”则延续时尚、国潮的设计风格,以巧妙的创意和精美的画面,传递着体彩的新春祝福。无论是送亲朋好友还是送给自己,体彩顶呱刮新春主题票不仅是一份美好的新年礼物,更是表达心意的不错选择(未成年人莫涉及)。

伴随着体彩顶呱刮新春主题票的上市,“顶顶顶呱刮 爱要大声夸”互动活动也将同步来袭。2025年1月6日起,通过“中国体育彩票”微信小程序或APP参与“合成顶呱刮 好运连连夸”互动游戏,有机会将照片打印机、单肩斜挎包、定制帆布包、台历等精美奖品抱回家。1月9日起,体彩顶呱刮还将在抖音平台发起“新年夸夸”视频互动。新的一年,用顶呱刮夸夸的点赞动作,为身边人送出一份不一样的爱的夸奖吧。

超级大乐透套餐票 送祝福赢好礼

在蛇年新春即将来临之际,超级大乐透带着满满的祝福再次和你相约。2025年

1月12日至1月26日期间(超级大乐透第25006期至25011期),超级大乐透套餐票将连续推出6期“限定版”新年主题票面,记录每一个温馨的新年故事,让爱在这个新春佳节里温暖传递。在此期间,通过“中国体

育彩票”小程序或APP扫描这6期指定奖期(第25006期至第25011期)的大乐透套餐票底部二维码,还有机会获得照片打印机、旅行箱等新春精美礼品。

来源:中国体彩网



公益体彩 乐善人生

防范于心 反诈于行: 小心“代购”彩票陷阱

互联网时代信息爆炸诈骗手法“层出不穷”“代购”彩票的骗局一度让不少购彩者陷入困境,为守护大家的财产安全,为你总结了彩票防诈骗技巧,快来看看吧!

莫信购彩是理财。不法分子往往通过社交软件发布以往彩票中奖的照片,宣称可以保证收益,并将购买彩票包装成“投资理财”,分为不同的“理财产品”,按照产品进行“分红”,诱导你上当。

不被“小恩小惠”所吸引。不法分子不断将彩票中奖照片发送给你,让你相信“代购”,彩票能中得高额奖金,参与“代购”彩票初期,如果投入金额少,不法分子会以“定期分红”的形式,给予中奖金额的返还,骗取你的信任。

不听不信不参与。不法分子被充分信任后,宣称“代买越多、中奖越大”,诱导你增加“代购”金额,当投入金额巨大时,不法分子携款消失,让你“血本无归”。

火眼金睛辨真假。在我国,只有中国体育彩票和中国福利彩票是合法的彩票,不仅受到国家严格监管,而且其销售筹集的公益金,都会用于支持国家公益事业和

体育事业发展,面对市场上五花八门甚至是非法彩票的诱惑,我们需要擦亮双眼,保持警惕。

购彩要到实体店。目前合法的彩票购买渠道,只有线下的实体店,一定要警惕任何通过电话、短信、社交软件联系你的“中奖通知”或“代购”彩票信息,避免陷入诈骗陷阱。

这句简洁的防骗口诀送给你——彩票属性是公益,理财投资莫要信,代买彩票风险高,购买还需到店里。

遭遇诈骗教你三步应对

第一步:拨打110报警。110是你的“守护神”,一旦发现诈骗迹象,第一时间拨打110报警。

第二步:梳理收集证据。在报警后记得收集好相关证据,这些证据将为破解诈骗案件提供有力支持。

第三步:尽快现场报案。带着收集好的证据,尽快到派出所报案配合调查,让我们携手远离“代购”彩票骗局,享受彩票带来的每一份期待与快乐。

来源:中国体育彩票订阅号

为何在古镇里开特色体彩店? 他这样说……

在宁波市江北区慈城古镇的商业街区里,有一家体彩商业综合体展示体验中心,精致的外围灯光,古朴与现代融合的店内设计,常引得路人驻足观望。

这家3302016743体彩店的位置,处于民权路的中心地带。民权路是古镇最繁华的一条街,孔庙、慈湖、古县衙、校士馆等主要景点都在其周边,道路两旁林立的店铺古色古香,传统小吃、地道美食、非遗文创、国潮国风等,民俗、文化、历史与潮流在这里交织,有人间烟火,也有岁月悠长。体彩店的加入,让这条街更多了几分活力,在这里,品尝美食、欣赏风景、感受历史、邂逅好运……好像所有的故事都可能在这里发生。

这家店的代销者王杰,是一位热爱旅游、运动和美食的年轻人。谈及为什么会在慈城古镇开一家特色体彩店,他说,有一次在慈城古镇游玩,天气炎热,和朋友逛得大汗淋漓,想找个地方歇歇脚吹会空调,但是没有找到合适的店铺。他回想起自己去其他地方旅游,许多位于景点里的体彩店,都能进店免费

休息,有部分店铺不仅环境好,还有体彩驿站,免费提供饮用水、消暑用品、应急药品等给有需要的游客或路人。于是,他便萌生了在慈城古镇也开这样的体彩店的念头。

有了念头后,他先是到慈城古镇进行了一番考察,然后仔细了解了宁波体彩的阳光邀约政策,利用宁波体彩打造特色主题店的契机,于2023年底打造了一家兼具传统美学、时尚潮流、娱乐休闲于一体的特色体彩店。“路人和游客如果走累了,都可以来我店里坐坐,如果大家喜欢足球或者篮球的话,我们可以一起交流探讨下,如果不喜欢聊天,这边也有安静的角落可以休息。”

王杰说,体彩店开在古镇里,就多了一层不一样的色彩,自己的店不仅要成为公益宣传的阵地,还要成为历史文化展示的窗口。他希望走进古镇的每一个人,在回望历史、品味文化的同时,也能感受到中国体育彩票的公益力量,让爱与希望在古镇的街巷中流淌,绽放出更加耀眼的光芒。

李赛君